

**Отчет о работе детской летней досуговой онлайн – площадки  
«Планета детства»**

**ГБОУ «Центр «Рука в руке» в период с 02.07.2020г. по 22.07.2020г.**

Летняя досуговая онлайн - площадка «Планета детства» была организована при ГБОУ «Центр «Рука в руке» с целью содействия физическому, психическому, интеллектуальному, нравственному развитию детей; создания педагогической воспитательной среды, способствующей укреплению здоровья детей как жизненно важной ценности, сознательного стремления к ведению здорового образа жизни и развитие творческого потенциала.

**Цель:**

- Создание условий для организованного отдыха учащихся в летний период, укрепление физического, психического и эмоционального здоровья детей, развитие художественно – творческих способностей детей.

**Задачи:**

- Развитие познавательной активности, творческого потенциала каждого ребёнка.
- Приобщение ребят к разнообразному опыту социальной жизни через участие в игре.
- Формирование качеств, составляющих культуру поведения, санитарно – гигиеническую культуру.

Для достижения поставленной цели были разработаны и утверждены следующие документы:

1. Положение о летней досуговой площадке.
2. Программа деятельности летней досуговой онлайн - площадки.
3. План мероприятий летней досуговой онлайн – площадки.
4. Должностные инструкции начальника площадки, воспитателя.

Обеспечено методическое обеспечение:

- Методический материал, соответствующий программе деятельности онлайн – площадки по организации отдыха, оздоровления и занятости детей;
- Диагностический материал для отслеживания результатов педагогической деятельности и деятельности детей лагеря, подведение итогов.

Реализация программы летней досуговой онлайн – площадки «Планета детства» проходила на сайте [rukavruke26.ru](http://rukavruke26.ru) и на платформе Ватсап, где проходила смена, каждый день появлялись развивающие материалы для

детей и консультации для родителей. Участие в программе досуговой онлайн - площадки «Планета детства» предполагает благотворное влияние на интеллектуальное, нравственное развитие детей, формирование творческого мышления, познавательных процессов, лидерских и организаторских навыков, расширение кругозора. Организация деятельности с использованием предложенных в программе форм работы послужит созданию условий для реализации способностей и задатков детей, что окажет существенное влияние на формирование познавательного интереса к различным видам, творческой и созидательной деятельности.

Дополнительная общеразвивающая программа «Планета детства» включает в себя разную тематику каждого дня и выполнение заданий по плану. Каждый ребенок выполняет задание в свободное время, отчет его в выполнении выкладывается в чате группы онлайн – площадки на платформе Ватсап.

Онлайн – смена проходила с 02.07.2020г. по 22.07.2020 г. В ней приняло участие 20 воспитанников (служба «Школа – развития », служба «Мир особого ребенка»).

День начинался с ознакомлением с планом программы «Планета детства», детям рассказали о том, какой сегодня день, какие сегодня ждут ребят конкурсы, викторины, с помощью которых можно проявить себя. Ребята присылали видео отчеты о выполнении заданий.

В нашей онлайн – площадке «Планета детства» проходили, день хороших манер, правила этикета для детей в любых жизненных ситуациях. Это волшебные правила, которые помогут детям стать воспитанным, вежливым и дружелюбным человеком. Зная эти правила, ребята могут более легко и просто общаться со своими друзьями, родителями, близкими и совсем незнакомыми людьми. Без труда научишься, как правильно здороваться, дарить подарки и принимать их, как ходить в гости, говорить по телефону и многому другому. День, посвященный празднику 8 июля День семьи, любви и верности появилась у нас не так давно. Поэтому, думаю, не лишним будет рассказать вам историю этого праздника. Идея праздновать в России день семейных ценностей возникла в городе Муроме Владимирской области. В этом городе в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, которые считаются покровителями христианского брака.

Петр и Феврония являются образцами семейной любви и верности. Они жили долго и счастливо в горе и в радости, в богатстве и в бедности, в болезни и в здравии, и умерли в один день и час 8 июля (25 июня по старому стилю) 1228 года. И вот в 90-х годах прошлого века в Муроме решили объединить празднование дня города с Днем Петра и Февронии. А в 2002 г. жители Мурома выступили с предложением празднования Дня Петра и Февронии не только в их городе, но и по всей России. Праздник этот решено было назвать Днем семьи, любви и верности. Инициативу эту поддержали и многие

общественные организации, и Русская Православная церковь, и все религиозные организации России. Оргкомитет празднования возглавила Президент Фонда социально-культурных инициатив Светлана Владимировна Медведева. Так с 2008 г. День семьи, любви и верности стал всероссийским праздником. Депутаты Государственной Думы официально учредили этот праздник и решено было его отмечать ежегодно 8 июля.

День Нептуна – всеми любимый с детства шумный и веселый праздник. В нем с удовольствием принимают участие и малышня, и взрослые люди. Седовласый мускулистый старец с длинной бородой и трезубцем – именно таким представляли бога морей и потоков Нептуна древние римляне. Как любого из множества божеств римляне чествовали своего Нептуна и ему был посвящен праздник под названием «нептуналий». Правда, он имел отношение не столько к морям, сколько к осадкам – так верящие в силу богов граждане просили послать им дождь и предотвратить засуху. Однако, особое отношение к богу морей Нептуну, а позднее его греческому коллеге Посейдону, было у моряков. Так по сей день сохранилась традиция отмечать праздник Нептуна каждый раз, когда корабль пересекает линию экватора. Отмечали его просто – всех новичков, которые оказались на экваторе впервые, сбрасывали в воду. Такое своеобразное посвящение в моряки происходило весело (правда, не для всех).

За время проведения II онлайн смены летней досуговой онлайн – площадки, у детей сформировались умения работать в онлайн режиме. Летняя онлайн - площадка - это временный детский коллектив. Организация летней онлайн - площадки даёт возможность через различные формы организации досуга детей формировать мировоззрение ребенка, его взгляды на семью. Здесь у ребят появились новые друзья, расширился круг общения, появились новые интересы, которые могут перерасти в настоящие увлечения. Ежедневные тематические развлечения не только забавляли детей, но и несли информационно-познавательный характер, расширяя кругозор. Таким образом, летняя онлайн - площадка является формой организации свободного времени детей, пространством, созданным для оздоровления и развития творческих способностей ребенка.

Начальник летней досуговой онлайн – площадки: И.С. Курбанова

  
27.07.2020г.